

ASX Announcement

Smartgroup Corporation Ltd (ASX: SIQ)

Smartgroup successfully completes approximately \$54 million institutional placement

Release date: 26 July 2016

Smartgroup Corporation Ltd ("**Smartgroup**") is pleased to announce that it has successfully completed an institutional placement to raise approximately \$54 million through the issue of approximately 7.65 million new shares (the "**Offer**"), as announced to the market on Monday, 25 July 2016. The placement priced at \$7.00 per new share ("**Offer Price**"), representing a 6.9% premium to the last close price on Friday, 22 July 2016 of \$6.55.

The proceeds under the Offer will be used to partly fund the acquisition of 100% of Selectus Pty Ltd, which was announced to the market on Monday, 25 July 2016.

The Offer received significant demand, including from Smartgroup's largest shareholder, Smart Packages Pte Ltd. As a result, the Offer was substantially oversubscribed at the Offer Price.

Smartgroup CEO, Deven Billimoria said: "We are delighted with the strong demand we have received for the Offer. This demonstrates support for our acquisition of Selectus as well as our overall growth strategy and performance."

Settlement of the Offer is currently scheduled to take place on Thursday, 28 July 2016, with allotment and quotation of the new shares issued in respect of the Offer expected to occur on the ASX on Friday, 29 July 2016. The new shares will rank equally with existing Smartgroup shares.

Share Purchase Plan

As announced to the market on Monday, 25 July 2016, Smartgroup is intending to undertake a Share Purchase Plan ("**SPP**") whereby eligible existing shareholders will be able to apply for up to \$15,000 of Smartgroup shares per Smartgroup shareholder.

Further information in relation to the SPP, including the SPP terms and conditions, will be outlined in a separate SPP Booklet which will be despatched to eligible shareholders.

For further information contact:

Amanda Morgan Tim Looi

General Counsel and Company Secretary Chief Financial Officer

Smartgroup Corporation Ltd Smartgroup Corporation Ltd Telephone: 0413 602 112 Telephone: 0408 409 513



NOT FOR RELEASE OR DISTRIBUTION IN THE UNITED STATES

This announcement has been prepared for publication in Australia and may not be released or distributed in the United States. This announcement does not constitute an offer to sell, or a solicitation of an offer to buy, securities in the United States or any other jurisdiction. Any securities described in this announcement have not been, and will not be, registered under the US Securities Act of 1933 and may not be offered or sold in the United States except in transactions exempt from, or not subject to, the registration of the US Securities Act and applicable US state securities laws.

This announcement is not financial product or investment advice, a recommendation to acquire new shares or accounting, legal or tax advice. It has been prepared without taking into account the objectives, financial or tax situations or needs of individuals. Before making an investment decision, prospective investors should consider the appropriateness of the information having regard to their own objectives, financial and tax situation and needs and seek appropriate legal and taxation advice.